

处州公园、中山街、大猷街、火车站……

火树银花的“灯光秀”即将上演

# 今年春节将再现“网红街” 丽水市区真要美翻了

### 阅读提示

“莲花盛世”“梦幻星球”“印象蝶恋”“精灵天堂”“生态天堂”“幸福之光”“印象莲都”……以“山水有情草木香,鼠年送福人间暖”为设计主题的春节“灯光秀”将在市区上演。“网红街”大猷街也将重现蓝色梦幻夜景。春节期间,大家记得携亲带友去打卡哦。



“灯光秀”效果图

□ 记者 黄俊剑 通讯员 雷陈璋

春节将近,节日气氛渐浓,市区一年一度的大型“灯光秀”也将上演了。记者从市亮化办了解到,今年春节“灯光秀”精彩纷呈,比去年新增了点位,还将再现火树银花的丽水“网红街”!

今年“灯光秀”的设计主题为“山水有情草木香,鼠年送福人间暖”,喜庆而富有诗意。亮化范围为处州公园、中山街(丽阳街—解放街)、大猷街(花园路—紫金路)、丽水火车站广场、四桥与北互通(水东大桥、紫金大桥、小水门大桥、溪口大桥)。

下面请看晚报记者提前“剧透”的“灯光秀”精彩亮点吧!

### “核心秀场”精彩纷呈 市民可与光影互动

处州公园历年都是“灯光秀”的核心秀场,今年也是亮点纷呈,有“莲花盛世”“梦幻星球”“印象蝶恋”等十几个灯光主题,市民们都有各自适合的主题可以选择。市民到时可以一饱眼福,一张张美图将点亮你的微信朋友圈。

在处州公园南门入口,“2020”的数字格外醒目,让人感慨时光飞逝。这个点位将打造“鼠年大吉,喜迎新春”主题,两侧银杏树将安装大红灯笼,凸显春节的喜庆气氛。

从南门入口进去,就是“幸福之光”主题,不

仅灯光璀璨,还有好玩的投影灯投射在地面,市民可以带着孩子一起互动。比如有趣的“足球”投影灯,可以和孩子来一场即兴足球赛。投影的莲花会在地上一朵朵绽放,人踩着投影中的鱼,鱼就会游动,整个投影区块富有生机,将会是孩子们的乐园。

在公园小树林设置的“精灵天堂”主题,设计了“卡通鼠”造型灯,树干增加飞鱼与飞鸟,整体打造一个“魔法精灵世界”。处州公园西主入口的“梦幻星球”主题,采用20-30厘米的圈圈灯,简单大气又不失喜庆。这几个主题都十分适合孩子。

### 雅致浪漫的打卡地 细节凸显秀山丽水气质

如“生态天堂”主题,两侧的桂花树采用网状满天星灯饰点缀,银杏树采用彩色球泡灯装饰,温馨而喜庆。圆盘增加生态树叶造型灯,结合局部小品,体现丽水“生态之城”的气质。

处州公园南北轴线两侧的“印象莲都”主题,采用大小不一、颜色丰富的彩色小球装饰银杏树,绚丽缤纷,光彩夺目。水景则采用小功率线条洗墙灯,凸显丽水的山水人文之美。

最浪漫的主题,当数公园长廊将打造的“莲花盛世”:一盏盏莲花灯独特而雅致,既符合丽水这座城市的气质,也很适合情侣漫步。

公园中的“印象蝶恋”主题,采用40厘米

的彩蝶灯饰装饰树木,绚丽灵动。而东入口的“时光隧道”历年都非常热闹,与去年相比,今年将打造更加梦幻的光影空间,这里也将是一个网红打卡拍照点。

### 打造多个梦幻街区 今年“网红街”将重现

今年,丽水“网红街”又回来了!前年,大猷街被蓝色“满天星”点缀得颜值爆表,被市民称为“网红街”。去年春节,大猷街的亮化因为各种原因被取消,不少市民表示很遗憾。

为回应市民呼声,今年“灯光秀”将精彩重现大猷街的高颜值。据了解,今年大猷街(花园路—紫金路)两侧树木将采用约7500串LED“满天星”点缀,营造蓝色梦幻的大猷街夜景,大家可千万别错过。

中山街(丽阳街—解放街)也是今年的一大亮点,沿街的树将被白色的“满天星”点缀,营造梦幻空间。

另外,今年的“灯光秀”新增了火车站广场点位,采用“满天星”和“球泡灯”营造节日氛围。水东大桥、紫金大桥、小水门大桥、溪口大桥等也将挂满“丽水欢迎您”的彩灯,热闹喜庆。

记者了解到,目前市区春节亮化工程已在紧张施工中,预计在春节前一周完工并试亮灯。到时候,约上亲朋好友一起去看绚丽的“灯光秀”吧!

## 首届丽水市疗休养区域协作大会召开 丽水将成职工疗休养“大基地”

□ 记者 吴启珍 通讯员 陈亮

本报讯 12月19日,来自北京、上海及省内各兄弟市工会代表、省内外大企业(大单位)代表等300余人齐聚丽水,共同参加首届丽水市疗休养区域协作大会。

作为中国优秀旅游城市、国家全域旅游示范区、国际休闲养生城市,丽水自然环境得天独厚、人文底蕴内涵丰富,疗休养资源在全省乃至全国独树一帜。目前,全市共创建省级疗休养基地5家、市级疗休养基地5家,服务中心10个,县级疗休养站点760余家,数量居全省第一。

如何将疗休养资源利用好,将丽水建设成为省内乃至全国的职工疗休养“大基地”,助推高质量绿色发展,是丽水的一个重大课题。

为此,在市总工会牵头下,我市各级工会主动前往北京、上海等大城市,与当地工会、企业对接疗休养区域协作事宜。前期的努力结出了丰硕果实,会上,市总工会与北京市总工会疗休养责任单位北京京工健康服务有限公司、上海市总工会疗休养责任单位上海海鸥控股(集团)有限公司、上海国际港务(集团)股份有限公司及杭州钢铁集团有限公司、

巨化集团等百余家省内外大企业(大单位)达成疗休养区域协作协议120余份,为我市建设职工疗休养“大基地”打下了坚实基础。

除了疗休养区域协作大会,市总工会还精心安排了来宾实地考察疗休养站点等活动。“我们希望通过一系列活动,深度展示我市的疗休养精品线路和康养体验产品,让各方来宾能在体验中进一步感受丽水,深化合作,让丽水紧紧抓住长三角一体化发展国家战略机遇,在疗休养区域协作中谋求新发展、实现新跨越。”市总工会相关负责人说。

社会主义  
核心  
价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委  
总编辑 吴祥柱  
副总编辑 邓其锋 崔 瑾  
编委委员 范宁华 蓝 燕  
一版编辑 李 烜